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Старший викладач кафедри історії 

та мовознавства О. В. Корольова  
Український державний університет залізничного транспорту (м. Харків) 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ, ДОСВІД УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

Сучасні реалії життя змінилися для всіх нас із приходом війни до нашої 

країни. Війна змінила життя всіх людей України, змінила весь устрій нашого 

світу. Наше рідне місто Харків зустріло ворога першим і ось уже майже сім 

місяців залишається недоступним для ворога, зазнає обстрілів та терору 

російських загарбників. Але незважаючи на такий тяжкий стан справ у місті, 

люди продовжують вчитися і працювати. Якісна освіта стала першим 

завданням і метою багатьох тисяч викладачів по всій країні. 

Професорсько-викладацький склад університету залізничного транспорту 

прикладає величезні зусилля, самовдосконалюється і навчається щодня для 

того, щоб дати можливість своїм студентам здобути якісну вищу освіту 

всупереч усьому, всупереч неможливості вчитися у стаціонарі, всупереч 

періодичній відсутності електроенергії та інтернету, всупереч зрештою війні, 

яка палає у нашому місті особливо гаряче та небезпечно.  

Проведення лекцій та практичних робіт в онлайні стала практично 

єдиною можливістю для багатьох абітурієнтів здобути вищу освіту зараз. 

Ситуація в країні підштовхнула викладачів нашого закладу вищої освіти до 

більш ґрунтовного застосування відеозанять. Лекційне або практичне заняття 

записується на відео і зберігається на гугл-диску, в системі Мудл розміщується 

посилання на це відео і таким чином студенти, які не змогли бути присутніми 

на занятті через відсутність електроенергії або інтернету, зможуть переглянути 

і отримати всю необхідну інформацію, переглянувши відеозаняття або лекції. 

Це дуже корисна та ефективна практика, яка добре зарекомендувала себе у 

сучасних умовах навчання. Продовжує використовуватися система Мудл, яка є 

дуже зручним інструментом як для проведення різноманітних видів контролю 

(поточного, модульного і т. ін.), так і є інструментом презентації нового 

матеріалу та додаткової інформації з навчальних тем. Усі заходи, які було 

заплановано на друге півріччя 2021/2022 навчального року, було проведено в 

онлайн-режимі, успішно пройшов набір абітурієнтів на 2022/2023 навчальний 

рік. Щодня викладачами УкрДУЗТ створюються нові програми, курси, бази, 

завдання для теперішніх та майбутніх абітурієнтів.  

Це яскраво демонструє той факт, що університет залізничного транспорту 

в особі його професійно-викладацького складу може дати своїм студентам 

якісну вищу освіту. 

 


